

一年出险超3次, 保费最高涨三成

湖南车险费率明年或将与交通违法行为挂钩

车子出险次数多了,想续保商业险不仅享受不到费率优惠,还可能“被提价”。

日前,沈阳一些保险公司“对一个保险周期内有3次以上出险记录的车子拒保”,引发广泛关注。而在长沙,随着年底临近,车险续保高峰期即将到来,车主是否也将遇到这样的“新规则”?

“不会拒保,但会提高费率。”长沙多家财险公司在接受本报记者采访时表示,在车险费率浮动机制下,针对出险较多的客户,将会涨价,但没有文件规定去“拒保”。

■记者 刘永涛



出险三次拒保?湖南无此规定

“一个保险周期内有3次以上出险记录,我的车子会被拒保吗?”日前一则关于沈阳车险市场“新规则”的报道,让不少有车一族颇为关心。而在此前,宁波、深圳、上海等地均有类似消息传出,对于多次出险的客户,保险公司不排除进行拒保处理。

“车险市场竞争激烈,即便出险次数较多,公司也不会拒绝,一般只会上浮费率。”10月29日,湖南一家大型财险公司有关人士告诉记者,提高续保门槛是目前湖南保险公司比较一致的做法,“新手一年出险三次算正常,肯定不至于拒保商业险”。

省保险行业协会副秘书长长阳继泽亦表示,省外个别保险公司诸如“出险超

过三次拒保”之类的不成文规定,在湖南并不存在。记者同时获悉,中国保监会和湖南保监局从未以任何形式出台过类似的规定。

不过,某保险公司一位核保人员坦言,对于少数“出险大户”,公司有权不予续保,“这是市场行为,并不违规”。

据了解,商业车险是保险公司和车主之间自愿订立的商业保险合同,保险公司依据相关制度规定,确定每一具体投保车辆的保险费率,这属于公司市场行为,机动车辆投保人可以选择合适的保险机构进行投保。

出险多,费率最高上浮30%

“商业车险投保已经比较透明了,费率上浮或享受优惠都有指标参考。”平安产险湖南分公司一位人士坦言,对于多次出险的客户,目前主要以保费上浮的方式进行惩戒。

记者获悉,从2010年8月1日起,湖南省商业车险信息共享平台已在各大财险公司上线启动。无论车主在省哪一家公司续保商业车险,出险次数、理赔信息,都能清清楚楚查到。类似央行的个人征信系统,商业车险信息平台记录着每台车的“信用”。只要上年出过险,市民无

论在哪个公司投保都不能再享受续保无赔款优待。

华泰财险湖南分公司总经理杨志勇透露,目前我省商业车险费率最低折扣为8折,客户如果连续几年没有理赔记录,在商业车险续保时最多享受下浮20%的优惠。但费率上浮的标准各家公司有所不同。对于出险理赔次数多的客户,各保险公司实行保费上浮的普遍标准是:上一年度出险3次,费率优惠折扣取消;出险4次以上的,保费会上浮,最高不超过30%。

相关新闻

费率挂钩交通违章 预计明年出台

“除了与出险次数挂钩,湖南车险费率还将与交通违法行为实现双挂钩浮动。”阳继泽透露,届时,车主若有交通违法行为,保险公司将直接上浮机动车保险费用,而遵守交通法规的机动车辆可享受保费优惠。

目前,省保险行业协会与长沙市公安局交警支队正在进行数据共享的准备工作,拟先在长沙试点车险费率挂钩交通违章记录措施,一旦推行,将增加车主的交通违法成本。该措施预计在2013年推出。

“车险费率挂钩交通违章记录是一种大趋势。”华泰财险湖南分公司总经理杨志勇表示,自2010年3月1日起,我国逐步实行酒后驾驶违法行为与机动车交通事故责任强制保险(以下简称“交强险”)费率联系浮动制度,交通违法行为与商业车险费率挂钩应该不远了。

资讯集装箱

吉怀高速将通 大湘西旅游有望互通

本报10月29日讯 “三古”文化旅游节28日晚在五溪之地的怀化正式启动。记者从节会上获悉,随着吉怀高速的逐步完工,怀化、邵阳、张家界等五个市州,以及贵州铜仁正式签署吉怀高速州市旅游合作协议。

据怀化旅游局局长唐拥军介绍,此举将实现两省六个地市无缝对接、客源互通,将形成一个怀化至凤凰及张家界的经典线路。

■记者 唐能

2012湘商评选启动

本报10月28日讯 “2012中国湘商力量总评榜启动仪式暨湘商发展论坛”近日正式拉开了湘商评选盛宴的帷幕。

据悉,“2012中国湘商力量总评榜”由湖南省工商业联合会、湖南日报社、中国湘商力量总评榜活动组委会主办,将通过公众投票和专家评审相结合的方式甄选各奖项得主,旨在综合盘点年度湘商群体在中国经济进程中的卓越成就和突出贡献,拟在2013年3月举行颁奖盛典,将历时五个月,由六个主题活动组成:总评榜活动启动仪式、总评榜系列评选活动、候选湘商精英视频访谈、知名高校巡讲、湘商发展论坛、湘商名流之夜暨颁奖典礼。

■记者 肖志芳 通讯员 刘婷婷

国际珠宝城 每周六免费鉴宝

本报10月28日讯 全省最大的珠宝玉器交易市场湖南国际珠宝城近日在长沙开业,珠宝城地处芙蓉路与城南中路交会处,根据规划,这里今后将打造集湖南国际珠宝城、湖南宝石城、湖南矿物宝石市场于一体的珠宝一条街。

据了解,今后每周六,湖南国际珠宝城将特邀湖南国际矿物宝石检测评估中心的专家坐镇,为市民免费检测玉器珠宝。

■记者 未晓芳

马迹塘至安化高速 建设有进展

本报10月28日讯 记者从湖南省交通运输厅获悉,26日,省交通运输厅与保利达控股国际有限公司正式签署京珠(京港澳)高速公路复线岳阳至望城高速公路的捆绑项目—马迹塘至安化高速公路投资协议,意味着马迹塘至安化高速公路项目建设有了实质性的进展。

■记者 赵伟 通讯员 李银明

澧县三年投三亿 建农村电网

本报10月28日讯 近日,记者从常德市澧县电力局获悉,为加强农村电网建设和改造,仅2009年到2012年,澧县电力建设投资总额就达5.02亿元,农村电网投资3.62亿元。项目包括新建、改造35—110KV变电站8座,新建、改造35—110KV输电线路156km,新建、改造10KV线路274km,新建、改造低压线路1273km,新增改造配电变压器739台9.8万KVA。

■通讯员 张朝辉

实习生 肖璋 记者 潘海涛

微软第一台Surface 在苏宁售出

本报10月28日讯 10月26日上午8时,备受关注的微软Surface正式在苏宁门店、乐购仕门店、苏宁易购三个渠道全球同步发售。湖南苏宁特此在五一广场店门前举办首发仪式。这也标志着以往全球消费类电子产品“迟到”登陆中国的惯例

被打破。

据了解,Surface是微软继Xbox之后推出的第二款硬件终端,预装了Windows8系统和Office2013 RT版,开启平板与笔记本融合的新方向。湖南苏宁电器有限公司总经理窦祝平表示,Surface将

实现消费内容与创造内容的无缝转换。苏宁作为国内商业零售的领军企业,将实现不同地域、不同渠道消费群体的全覆盖,为消费者提供贯穿线上线下完整的用户体验。

■记者 杨迪

相关链接

第一台Surface 在北京售出

10月26日零时,北京苏宁联想桥店诞生了Surface全球首位使用者。

记者了解到,自16日苏宁全球同步接受Surface预订以来,线上线下预售情况火爆。从湖南苏宁五一广场店门前首发仪式的情况看,不少消费者和媒体记者慕名而来,仪式现场聚集着不少微软忠实的粉丝,等待首发当日第一时间拿到真机。

经济信息

超模恋上猫人内衣

近日,2012新丝路湖南模特大赛冠军李娇莉来到猫人内衣专柜,选购自己喜爱的服装。猫人湖南营销管理有限公司也是此次2012新丝路湖南模特大赛总决赛的泳装及内衣的独家赞助商。李娇莉表示,正是决赛中穿着猫人品牌的服装,感受到了猫人内衣的时尚与性感,所以特意与闺蜜邀约一道,来猫人专柜选购适合自己的

内衣和家居服。值得一提的是,在10月19日举行的新丝路系列活动之一,“猫人2013春夏新品发布秀”当中,由猫人企业VIP客户组成的现场大众评审选出“最具魅惑奖”得主,也是李娇莉。大众评审选出“最具魅惑奖”得主与湖南赛区超模冠军重叠,对此,猫人专柜负责人笑称,“群众的眼睛是雪亮的!猫人内衣能充分展示女性独特优雅、独具魅力的个性。特别能将女性渴望优美身形的愿望淋漓尽致地表达出来。”



李娇莉与专柜负责人合影。